



	今天		明天		后天
	中雨转阵雨 25~31℃		中雨转阵雨 25~30℃		多云 25~31℃

长沙服务热线

长沙市供水公司 0731-85133333
 长沙电力投诉 95598 长沙新奥燃气 95158
 价格举报电话 12358
 长沙市公共客运管理处 0731-84303488
 长沙城管投诉热线 0731-88665110
 国安网络 0731-82772222

新闻热线电话:84326110 800002939 106580007846 http://sxdsb.voc.com.cn

长沙第二驾考中心8月动工,基础设施更好,考试容量翻倍 不着急拿驾照的市民可明年考

本报6月24日讯 “如果不急着考证的市民,可以推迟到明年再考。”长沙市交警支队驾管科科长匡利君提醒想考机动车驾驶证的市民,位于开福区青竹湖附近的长沙第二驾考中心将于今年8月份动工,预计明年下半年可以投入使用,每天消化驾考学员人数可能是现有驾考中心的一倍。

火热报考催生考场建设

近年来,长沙驾考热不断升温,报考人数每年以25%的速度增长。据统计,2011年全市共受理机动车驾驶员考试报

名22万余人,组织各科目考试93万余人次,考出合格驾驶员14.9万人。今年截至5月底,已受理驾考报名13.6万人,组织考试62万人次,考出合格驾驶员11.67万人。

为了解决供需矛盾,驾考中心充分利用社会资源投资,先后在城区和四县(市)建立了24个分考场,方便群众就近参考。

新考场考试容量或翻倍

为了在提高考试效率的同时保证考试质量,位于开福区青竹湖附近的第二驾考中心将在今年8月份动工,明年下半年竣工投入使用。第二驾考中心同样包

括科目一、二、三考试各个项目考场,基础设施将比现有驾考中心更加完善,每天的考试容量也将大大增加,甚至比现有驾考中心翻上一番。

在确保建设质量的前提下,新建驾考中心将尽早投入使用,缓解考生积压的压力。

目前,长沙不少驾校都不同程度地存在学员积压情况,警方提醒市民不要盲目跟风报考,报考之后切记认真培训,保证练车课时充足。如果不着急拿证的市民,建议推迟到明年再考。

■记者 黄娟 实习生 余婷 常媛媛

七八月气温或创历史新高 多家企业提前团购解暑物资

据气象台消息,受大气流的影响,今年湖南地区七八月份的气温有可能迎来历史新高。市级主管部门提醒各单位,为保护劳动者健康及合法权益,用人单位应切实做好防暑降温工作。

进入6月,长沙、湘潭、岳阳等地方多家企事业单位,特别是建筑、环卫、交巡警、公交公司、驾校等高温作业单位,都提前到药房为职工团购了清凉油、茶叶、毛巾、太极藿香正气液等防暑解暑用品,以保证职工健康安全度夏。专家介绍:太极藿香正气液不仅能防暑解暑,对空调病、夏日喝冷饮或吃生冷食物引起的腹泻、腹胀等肠胃疾病效果也很好。而且它不含酒精,口感好起效快,老人、儿童、开车的朋友都能放心使用。

祛暑湿 调肠胃
太极藿香正气液
 电话:4008877698

端午铁路客流火爆 暑期出行高峰渐近

出行 本报6月24日讯 端午假期三天,广铁共发送旅客达325万人次,武广高铁沿线多车站,客流量均创同期新高,其中长沙南站6月22日发送旅客人数达3.9万人次,同比增长70%。

据介绍,随着各大中院校陆续放假,学生客流高峰将于近期到来。从7月1日起,铁路将进入暑期运输,迎来暑期出行客流高峰。铁路部门表示,已做好暑期客流高峰的运力安排工作,将在近日公布增开列车具体方案,请旅客密切关注铁路部门公布的资讯信息或登录广铁集团官方网站(www.gzrailway.com.cn)查询。

■见习记者 黄帅
 通讯员 何志文 谢潮方



更胜一筹

6月24日,长沙沿江风光带,夕晒灼人,一名市民忍不住用手遮住脸,另一位则更胜一筹,颇有犹抱琵琶半遮面的古韵。

记者 龚磊 摄

夏日提醒

“脏”空调危害多 宜一年洗一次

生活 本报6月24日讯 炎炎夏日,马上就到了空调使用的高峰期,但是我们所处的空调环境真的健康吗?专家建议,在空调使用前最好将空调里外都清洗一遍,以一年一次为宜。

“如果长期对空调‘置之不理’,那么螨虫、病毒、灰尘、霉菌、寄生虫这些有害物质,就会随着空调‘呼出’的空气一起吹到房间里,污染室内空气、传播疾病,严重影响人们的身心健康。”湘雅医院呼吸内科主任医师潘频华教授说,这就是人长期呆在空调房里会患空调综合征(头晕、乏力、免疫力下降,俗称空调病)和容易感染皮肤病的原因。潘频华建议在使用空调时不要将温度调得太低,要定期清理空调,经常开窗通风,千万不要在开空调的房间内抽烟。

中南应用科学技术研究院副院长冯健告诉记者,清洗空调可以节约用电10%到30%。清洗1P的家用空调,市场价格是50元,在用电量巨大的夏天,与节省下来的电费相比,还是绝对划得来的。不仅如此,如果空调室外机换热器积尘土过多,会加速换热器老化,缩短空调的使用寿命。 ■记者 彭可心 实习生 赵亚楠

谨防廉价脱毛膏 “脱”出皮肤病

健康 本报6月24日讯 天气转热,爱漂亮的女生都想穿得清爽点,但腿上浓密的腿毛怎么办?22岁的大学生黄晓梦从网上买来了廉价的脱毛膏、刮毛器,但是使用后不久,小腿处开始出现红斑,并伴有渗水。

黄晓梦来到长沙市中心医院皮肤科检查,才发现自己患上了接触性皮炎,原因是使用不合格的脱毛膏。长沙市中心医院皮肤科主任田立红提醒,毛发是皮肤的“保护墙”,“拆墙”一定要慎重。

据了解,市场上脱毛产品琳琅满目,很多人为了方便会选择脱毛膏、脱毛霜、蜜蜡、拔毛器等产品。田立红介绍,人体在使用了这些产品后,毛孔会慢慢放开,像腋窝处皮肤薄嫩,比较敏感,容易大量出汗,如果不及清洗,极易成为滋生细菌的温床,严重的话可引发过敏性皮炎、毛囊炎、汗腺炎等皮肤病。

■记者 李琪 实习生 叶融冰
 李艳香 通讯员 汤雪

三类人群 不宜喝绿豆汤

养生 本报6月24日讯 绿豆性寒,有清热解毒的功效,炎炎夏日,不少市民喜爱喝绿豆汤消暑。但省中医院附属二医院教授朱明芳提醒,以下三种人不宜喝绿豆汤。

第一种是阳虚、脾胃虚寒的人,这类人表现为常年四肢冰凉乏力,同时还伴有腰腿冷痛、腹泻便秘等;第二种是肠胃消化功能差的人,特别是老人和儿童,这两类人通常体质、胃肠消化功能比较弱,绿豆中含有丰富的蛋白质,如果消化功能不好很容易引起腹泻等情况;第三种是正在服药的人,绿豆中所含有的解毒成分会与药物的相关成分发生反应,从而降低药效。

朱明芳建议,可在早、晚进餐时多喝些粥来消除夏季湿气,如薏米粥、荷叶粥等。

■记者 吕菊兰 实习生 陈炎

女大学生创业 可获8万元贷款

创业 本报6月24日讯 21日,长沙市妇联举办了创业大学沙龙活动暨创业项目宣传推介会,据了解,想创业的女大学生可以向当地妇联申请8万元的个人小额担保贷款。市妇联相关负责人表示,申请创业小额担保贷款的女大学生要经工商部门登记注册,并符合相关规定:如有固定的经营场地和一定的自有资本;从事的经营项目必须符合国家有关法律、法规、政策规定;具备还贷能力等。

■记者 曾力力 实习生 江思艳 何敏玲

盘中餐 金尊山茶油
 不用锁 不怕偷
 王力电动车
 诚招空白区域优秀经销商 财富热线:15268688989